
Saksliste/referat fra møte i samarbeids-/skolemiljøutvalget
Møtetype Skolemiljøutvalget
Sted Bærland skole – Ståvå Dag/ Dato Mandag 19.02.2024 Klokken 18.00 – 19.00

Rolle Navn

forelder 1 Ida Vågshaug

forelder 2 Trine Lise Hendum

forelder 3 Trine Helland

elev 1 Rayan Younes

elev 2 Cecelia Jan Bell

ansatt 1 Siri Bjørsvik

ansatt 2 Gøril Vølstad

politiker Lars Helge Strand

adm Kari R Mæland

Saksnr Innhold
1 Velkommen v/rektor

Forfall: Lars Helge Strand

2 Fra sist møte:
● 17.mai

○ Det er bestemt at arrangementet skal tilbake på skolene. Det er ikke
bestemt når selve arrangementet skal begynne. Tidspunkt vil komme når
en har fått fastlagt når toget skal gå.

● Sosiale medier og temakveld
○ FAU har snakket både med familiesenteret og barnevakten for å høre

hvilke muligheter som finnes. Familiesenteret har kjørt et opplegg på Solås
skole på 6.trinn og 7.trinn. Erfaringene er at dette bør tas enda tidligere.
FAU ønsker å koble familiesenteret på et fast opplegg fra høsten av, og det
vil da bli lagt på 2. og 3.trinn. FAU lurer på om det er ønske om å få til en
slik kveld for 6. og 7. trinn nå til våren. Rektor hører med Solås om hvordan
de har gjort, FAU sjekker med familiesenteret om det er mulig å få til.

3 Elevundersøkelsen
En gjennomgang av resultatene i elevundersøkelsen trinn 7. Vi diskuterer hva disse tallene kan
fortelle oss.

- Bærland skole har de forrige 3 årene hatt svært gode resultater på eleveundersøkelsen.
Bærland skole har jevnt over ligget over gjennomsnittet for både Gjesdal og landet. Dette
året var tallene noe dårligere. Vi ligger mer på gjennomsnittet for landet, og på noen
områder under gjennomsnittet. Felles regler og elevdemokrati ligger over gjennomsnittet.
Motivasjon og støtte hjemmefra ligger under gjennomsnittet. Mange av de andre
områdene ligger Bærland nokså likt med landet.

- Mobbetallene for 7.trinn 2023 på Bærland skole er veldig bra, de ligger langt under
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gjennomsnittet for landet. Representantene fra elevrådet tenker at skolen har jobbet mye
med mobbing og at det kan være grunnen til de lave mobbetallene.

4 Retningslinjer SFO
En gjennomgang av nye retningslinjer for foresatte med barn i SFO. Bakgrunnen er at en opplever
at det er mange ulike retningslinjer på de ulike SFO avdelingene i Gjesdal. SU hadde ikke noe å
utsette på retningslinjene. Det kom to innspill

1. Hvor skal en gi beskjed hvis det skjer noe i løpet av dagene og en har behov for en
endring?

2. FAU-representantene i SU tenker at ferie-SFO bør være betalt.
5 Elevrådet jobber med:

- regler på fotballbanen
- Har prøvd ut nye regler; De ulike trinnene har hatt hver sine dager. Evaluering av

ordningene i uke 8.
- måten å velge lag på - månedens forbedring

- 7 b har en god måte å velge lag på. Det velges en første- og andrevelger. Disse går
litt vekk. Så er det en som deler deltakerne inn i tilfeldige tall. Når det er gjort,
velger første- og andrevelgerne tall. Denne saken ble meldt inn som er
forbedringssak (LEAN), og ble kåret til månedens forbedring i Gjesdal kommune.

FAU jobber med:
- 17.mai- få nok voksne til organisere dagen
- Vært i kontakt med Familiesenteret og barnevakten ang temadagen, og har landet på en

avtale med Familiesenteret om fast temakveld for 2. og 3.trinn.
- Bærlandsforelderen skal være tema på alle foreldremøtene i vår
- Fokus på sosiale medier

6 Evnt.

Ref: Gøril Vølstad


